



Urząd Gminy Czarny Bór

ul. XXX - lecia PRL 18

58-379 Czarny Bór

tel. 74/ 8450 139 74/ 8450 349 fax: 74/ 8450 006

Czarny Bór, 18 listopada 2016 r.

GKR.271.2.6.2016

Wykonawcy zainteresowani udziałem w postępowaniu przetargowym

W odpowiedzi na pytania dotyczące przetargu „Przebudowa ul. XXX-Lecia PRL i ul. Wesołej w Czarnym Borze (droga powiatowa nr 3367D na odcinku od skrzyżowania z drogą powiatową 3366D do skrzyżowania z drogą wojewódzką 367 oraz drogą gminną – dz. nr 406 do skrzyżowania z drogą powiatową 3367D)”. Zadanie realizowane będzie w systemie „zaprojektuj i wybuduj” wyjaśniamy:

Pytanie 1.

Dnia 17 listopada 2016 r.

Treść pytania: W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie 1 z dnia 16.11.2016 r. prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga wykazania się dwiema osobami tj.:

- kierownikiem robót w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci gazowych, wodociagowych, kanalizacyjnych i sanitarnych;
- kierownikiem robót instalacyjnych w zakresie sieci elektrycznych.

Zgodnie z Prawem Budowlanym nie ma uprawnień które zawierałyby te dwie specjalizacje w jednym.

Odpowiedź: Wykonawca może przedstawić osobnego kierownika dla robót w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci gazowych, wodociagowych, kanalizacyjnych i sanitarnych oraz osobnego kierownika robót instalacyjnych w zakresie sieci elektrycznych.

Zamawiający dopuści też by była to jedna osoba, pod warunkiem, że posiada uprawnienia budowlane obejmujące obie te specjalności.

Pytanie 2.

Dnia 17 listopada 2016 r.

Treść pytania: W związku z uzyskaniem odpowiedzi na pytania z dnia 15.11.2016 r. zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie i zmianę zapisów SIWZ: dot. odpowiedzi na pytanie 1 – prosimy o zmianę specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz załącznika – wykaz kadry. W związku z odpowiedzią potrzeba 3 kierowników robót – drogowego, kanalizacyjnego oraz elektroenergetycznego.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zgodnie z udzieloną odpowiedzią na pytanie nr 1 z dnia 17.11.2016 r. Wykonawca sam decyduje ile osób potrzebuje aby zapewnić pełnienie funkcji kierownika w zakresie robót drogowych, kanalizacyjnych oraz elektroenergetycznych.



Urząd Gminy Czarny Bór

ul. XXX - lecia PRL 18
58-379 Czarny Bór

tel. 74/ 8450 139 74/ 8450 349 fax: 74/ 8450 006

Zamawiający nie zmienia zapisu SIWZ w ww. zakresie. W przypadku gdy funkcje kierownika drogowego, kanalizacyjnego oraz elektroenergetycznego pełnić będzie kilka osób w załączniku Wykonawca tak modyfikuje treść załącznika aby wskazać która osoba, jaka funkcję pełni. Zamawiający wskazuje, że załączniki stanowią tylko wzór i to Wykonawca odpowiada za treść złożonych oświadczeń.

Pytanie 3.

Dnia 17 listopada 2016 r.

Treść pytania: W związku z uzyskaniem odpowiedzi na pytania z dnia 15.11.2016 r. zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie i zmianę zapisów SIWZ: dot. odpowiedzi na pytanie 2 – czyli Wykonawca wypełnia oświadczenie – zał. 1 oraz oświadczenie – zał. 2, a podwykonawca, na zasoby którego Wykonawca się powołuje – zobowiązanie do użyczenia tych zasobów?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, oświadczenie wypełnia Wykonawca, a podwykonawca składa zobowiązanie do udostępnienia zasobów dla Wykonawcy.

Zamawiający wskazuje, że w dniu 17 listopada 2016 r. otrzymał pytania do SIWZ, w związku z treścią art. 38 ust. 1 a Pzp, Zamawiający udzielił odpowiedzi na przedmiotowe pytania, co jednocześnie nie powoduje wydłużenia terminu składania ofert.

WÓJTA GMINY
CZARNY BÓR

Adam Górecki